

## 正誤表

- P.99 コード 5.10 12 行目 誤 192.168.1.254 正 192.168.2.254  
13 行目 誤 192.168.3.0 正 192.168.4.0
- P.131 表の 2 のネットワークアドレス 誤 11000000.10101000.01000001.00000000  
正 11000000.10101000.00000001.00000000
- P.133 上から 6 行目 誤 4 番目のサブネットのネットワークアドレス  
正 4 番目のサブネットのブロードキャストアドレス
- P.147 コード 9.2 の 1 行目 誤 **llpd** run 正 **lldp** run
- P.180 図 11.5 の PC3 の IP アドレス 誤 PC3:200.1.1 正 PC3:200.1.1.1
- P.195 ルータ ID 誤 **11:11:11:11:11:11** 正 **11.11.11.11**  
誤 **22:22:22:22:22:22** 正 **22.22.22.22**  
誤 **33:33:33:33:33:33** 正 **33.33.33.33**  
誤 **44:44:44:44:44:44** 正 **44.44.44.44**  
誤 **55:55:55:55:55:55** 正 **55.55.55.55**
- P.202 コード 13.2 の 2 行目, 5 行目, 8 行目の前に「**switchport mode access**」
- P.248 ⑬ 誤 「show port-**secrity** address」 正 「show port-**security** address」